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Dimensioni e specifiche tecniche

Lunghezza / Larghezza esterna (mm) 498 / 115
Altezza bordo/ Altezza totale (mm) 20/ 20
Larghezza interna (mm) 90

Materiale PEHD

Peso (Kg) 0,30

Larghezza fessure (mm) 500x8

Area di drenaggio (cm?2) 280

Sistema di fissaggio Clip di fissaggio
Resistenza Traffico pedonale

N.B. Dimensioni e pesi sono soggetti alle normali tolleranze di fabbricazione

Canali Technodrain abbinabili

Codice / modelli

CAWD110 - Wavedrain 110

Asoplast Spa - Via San Filippo Neri, 13 63851 Ortezzano (FM) Italy - T. +39 0734 7785 - Fax +39 0734 778540 -
P.IVA-VAT: 00403980444 - www.technodrain.com - commerciale@asoplast.com



https://www.youtube.com/watch?v=Dl-hcNwdAjk&t
http://www.asoplast.com/
mailto:commerciale@asoplast.com
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HDPE gratlng Product code:

WAVEDRAIN 110 GRPEWD110
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Dimensions and technical specifications

Lenght / Overall widht (mm) 498 / 115
Height / Overall height (mm) 20/ 20
Internal widht (mm) 90

Material HDPE

Weight (Kg) 0,30

Slots width (mm) 500x8
Drainage area (cm2) 280

Fixing system Clip fixing
Resistance Pedestrian use

N.B. Dimensions and weights are subjected to normal manufacturing tolerances.

Compatible Technodrain channels
Code / model

CAWD110 - Wavedrain 110

Asoplast Spa - Via San Filippo Neri, 13 63851 Ortezzano (FM) Italy - T. +39 0734 7785 - Fax +39 0734 778540 -
P.IVA-VAT: 00403980444 - www.technodrain.com - export@asoplast.com



http://www.asoplast.com/
https://www.youtube.com/watch?v=4p3yZh9s7ig
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Dimensions et données techniques

Longueur / Largeur externe (mm) 498 / 115
Hauteur bord / Hauteur totale (mm) 20/ 20

Largeur interne (mm) 90

Matériel PEHD

Poids (Kg) 0,30

Largeur fentes (mm) 500x8

Section de drainage (cm?2) 280

Systeme de fixation Clips de fixation
Résistance Passages piétons

N.B. Les dimensions et poids sont soumises aux tolérances normales de fabrication.

Caniveaux Technodrain compatibles

Code / modéle

CAWD110 - Wavedrain 110

Asoplast Spa - Via San Filippo Neri, 13 63851 Ortezzano (FM) Italy - T. +39 0734 7785 - Fax +39 0734 778540 -
P.IVA-VAT: 00403980444 - www.technodrain.com - export@asoplast.com



http://www.asoplast.com/
https://www.youtube.com/watch?v=4p3yZh9s7ig

